AATEBPA - TEATKO ATATQONIEXMA
14 Touviou 2002, Awdoxwv: A. KouBiddxng

IMpoBANpa 1. o) [Movddeg 5] Aci€te 6 (4312, 585) = 1.
B) [Movddec 10] Eotw a,b detuxol axépaor. Aceilte 6t av (a,b) = 1 t61e
wx.8.(a,4b) =112 A 4.

IMpéBAnpa 2. Eotw M = {< _ab Z > , ue a,beZ}.

o) [Movddeg 5] Acilte 61 10 M epodioopévo pe tnv ouvnopévny npdoldeon xo
ToAATAACIAoUS TVAXGY efvar SaxTOMOG.

B) [Movddeg 10] Bpeite 6ha ta otoryeiot tou M mou €youy avtioTpogo »¢ Tpog Tov
TOMNATAOCIACUO.

IMpoBAnuma 3. Eotww Sy 1 opdda twv petadéocwyv tov 8 otoiyelwv xa €01w
U:<1 2 3456 78)658
382 6 47 51 '
a) [Movddecg 5] I'pddte ty o we ywopevo (olvieon) avtipetadécemy.
B) [Movddec 10] Beeite 10 o1,

IMpéBAnpa 4. o) [Movddeg 5] v opdda Zig Ppeeite ta otoiyeian g
xUxhxrg uToouddag < —4mod10 >.

B) [Movdédeg 10] Bpeite dhoug touc opopop@Lopolc opddwy and Ty oudda Zg oTnv
oudda Zsag.

IMpéBAnpa 5. o) [Movddeg 9] Eotw G opddo pe t6&n |G| = 49. Acilte
ot xde vroopdda H tne G, ue H # G, eivon xuxhn).
B) [Movdbeg 10] [loé 10 unbhotno e dadpeonc Tou 60 - 9363 4311578 ue o 14;

IIpéBAnpa 6. a) [Movddeg 9] Bpeite tov px.08.(f(z),g9(z)), omov
fx) = 2"+ 25 +2 € Zs[x], g(x) = 322 +4 € Zs[z] (pe @ ovpPBohilouvue to
otowyeio amod5 tou Zs).

B) [Movddeg 12] Beeite 6ha to avdywyo moluodvupe Baduot 3 6tov daxtihio Zs[z]
ov éyouy otadepd ocuvieheoth (oo pe 1 xon peytotoBdduio cuvtehesty foo pe 2, dnh.
Beefte dha T avdywya Tohudvupa otov Zs[z] e popeic 1+ a1x + da2x? + 223 (pe @
ovpPBohilouye to otoyeio amod3 tou Zs).



